

## “德克士杯”“多彩的暑假”作品联展

## 游龙湖

周口榆树园小学五(1)班 程旭  
编号:130120

七月来了,暑假到了!我准备和爸爸妈妈一起去淮阳龙湖玩!

我们怀着兴奋和期待的心情坐上了车。不知过了多久,也不知是谁喊了一声:“到站了”,我急忙跑下车,深深地吸一口新鲜的空气,终于看到了期待已久的龙湖。

看到湖中那鲜艳的荷花,让人禁不住想摘下一朵。妈妈告诉我,淮阳的七月有荷花节,而且荷花节也是淮阳

隆重的节日。

爸爸提议去坐船,我和妈妈兴奋地大叫道:“好啊,好啊!”我们登上一条小船,爸爸在前面开船,我和妈妈坐在后面。我们把鞋脱了,把脚放进凉凉的水里,随着船的划动,我的脚也不听使唤了,仿佛两条金鱼一样在水里自由自在地游来游去……坐在船上,我和妈妈玩起了打水仗,看到身为“船长”的爸爸身上全是水,我们“哈哈”地大笑起来……

转眼间到了下午,该回家了,我依依不舍地离开了龙湖。时间啊,你慢一点走,让我再和这美丽的龙湖多待一会儿!

(辅导老师:李俊美)

## 日记两则

周口闫庄小学二(1)班 杜炎泽  
编号:130192

2013年6月29日 星期六 多云

考试终于结束了,爸爸妈妈为了让我放松一下,决定带我去郑州的奥帕拉拉水上乐园玩。我掩饰不住激动的心情,要知道,玩水可是我的最爱啊!

首先是“大海啸”。随着摇滚乐的响起,高高的“海浪”劈头盖脸地袭来,伴着一声声尖叫,让我们体验到了“海浪”的无穷力量。我印象最深的要数儿童乐园的旋转滑梯了。它总长大概有50~60米长,弯弯曲曲地盘旋而下,中间还有一段是封闭的,我几乎是闭着

眼睛“飞”下来的,现在想起来还晕呢!

虽然我们都被晒伤了,但是奥帕拉拉水上乐园带给我们的快乐是无法形容的。

2013年7月11日 星期四 晴

我家有一只寄居蟹,是去郑州动物园玩时爸爸给我买的。我经常一个人在家,孤独的时候,我就喜欢和它一起玩。

它的身上背着一个大大的海螺,海螺就是它的家。它很胆小,一有人走过来,它就马上蜷缩在里面,用尾巴钩住螺壳,一对大钳挡住门口,我只能远远地隔着阳台的推拉门望着它。

我想,什么时间去海边了,再带回来一个大的海螺。当寄居蟹慢慢长大,原来的房子住不下时,就可以换个新家了。

## 猴岛一游

周口榆树园小学六(2)班 刘瑞  
编号:130161

暑假,爸爸妈妈带我去九龙湖。

来到目的地,我们首先坐船去猴岛。船快速地行驶着,船两旁和船后都溅起了水花,真是太凉快了。到了猴岛,我找遍了都看不到猴子,就从妈妈包里拿出一袋花生,管理员说:“你要一点一点地给它们吃。”正说着,从山

上跑下来一大群猴子,我的手开始不听使唤了,把花生扔得到处都是。猴子们尾巴翘得高高的,得意洋洋地吃着花生。我也不甘示弱,使劲地撒着花生。

看完了猴子,我们继续向前走。路上,我看见了珍珠鸡、花果山和水帘洞,还有清澈见底的泉水,我们玩得非常过瘾。

暑假结束后,我将展开新一轮的学习生活,到时,要让大家看到一个不一样的我。

(辅导老师:康洁)

## 爬树

周口五一路小学四(1)班 徐扬勇  
编号:137473

今天,我和妈妈早早地起床出来晨跑。跑过了几个十字路口,就到了我们的目的地——一片小树林。

我灵机一动,对妈妈说:“我们去爬树吧?”妈妈说:“好。”

于是,我找到一棵小树往上爬,心里想:这样一棵小树还不简单,我

一下子就可以爬上去。可是费了半天劲儿,我怎么也爬不上去,还重重地摔在了地上,树皮把我的胳膊、手和脚磨得生疼。我没有灰心,抱着树一次又一次地往上爬,妈妈也在一旁为我加油。终于,我找到了爬树的窍门。可是好不容易爬上去了,我却不敢下来了。妈妈说:“勇敢点。”我鼓起勇气,勇敢地一跃,终于跳了下来。然后,我又练习了很多次,终于学会了爬树。

爬树使我懂得了一个道理:凡事要坚持不懈才能成功。

## 我是“撞击王”

周口李庄小学六(3)班 李豫杰  
编号:131597

今天,爸爸带着我、弟弟、妹妹一起去人民公园游玩。

我们先来到人工湖岸边呼吸新鲜的空气,人工湖四周环绕着婀娜多姿的垂柳,细长的柳条轻抚着平静的水面。湖面上柳树的倒影,犹如一位美丽的姑娘正对着镜子梳妆打扮呢。湖水是碧绿的,好像一块硕大无比的翡翠。各种动物造型的小船在湖面上划来划去,为原本就美丽的人工湖又增添了一种别样的情趣。湖中间的汉白玉石桥蜿蜒曲折,游人在上面尽情地欣赏着美景。我和弟弟妹妹如小鸟般在桥上蹦来跳去,快活极了!

我们绕着湖转了一圈,来到了植物园。哇,这里好奇特呀!一棵棵松柏被心灵手巧的园艺工人修剪成形状各异的

动物,有张开大屏的孔雀、有低头喝水的大象、有展翅飞翔的小鸟……引得游人纷纷拍照留念。爸爸也加入了这一行列,举着手机左拍一张,右拍一张。

过了植物园,我们登上了假山。一行人欢呼雀跃,向四周望去,公园的景色一览无余。下了假山之后,我们一路飞奔着向最爱的儿童活动区前进。那里有很多游乐设施,有碰碰车、旋转木马、海盗船、淘气堡……我们先玩了空中飞速,名字叫“飞速”,可爱玩刺激游戏的我却感觉慢悠悠的,无聊死了,弟弟妹妹却很兴奋。碰碰车可比空中飞速刺激多了,我和弟弟各开一辆,年幼的妹妹和爸爸开一辆,我们规定:谁被撞的次数少谁赢。撞击比赛开始了,由于我老是控制不住方向盘,碰碰车乱撞一气。爸爸和弟弟都不敢来撞我,他们的两辆车却频频发生“撞车事件”。哈哈,于是我成了本次游戏的“撞击王”。

公园一日游真好玩,给我的暑假生活添上了浓重的一笔!

(辅导老师:黄清)

## 蓝色的暑假

周口七一路二小四(3)班 苑茜茜  
编号:130846

暑假生活是一张调色板,里面蕴涵着无数美妙的颜色。

暑假生活是绿色的。太阳用毒舌舔着大地,而我用书来做“防晒霜”。我先在《海底两万里》与小鱼儿们交朋友,与美人鱼姐姐做游戏;然后,我《环游地球八十天》来到南极,和企鹅们一起狂欢、一起跳舞;后来,我又《飞向月球》去探

索未知的奥秘。

暑假生活是蓝色的。我来到游泳馆,和朋友们在水中嬉戏,用清凉的水洗去暑假的炎热。在水中,我们变成了一只只活泼的小鸭,变成了一只只优雅的小天鹅,变成了一条条快乐的小鱼。

暑假生活是金色的。夜幕降临之后,小星星们登场了!她们身上穿着金丝绒的衣服,脚上穿着灰姑娘的水晶鞋,当我们睡着后,她们就偷偷溜进我们的梦中,把最美好的祝福送给我们。所以,梦都闪着金色的光芒。

美丽的暑假,你是一位魔术师,把多少欢乐送给了我们!我喜欢暑假。

## 今天我当家

周口六一路小学五(2)班 王柯  
编号:131147

暑假到了,妈妈为了培养我独立生活的能力,让我主持一天的家务。妈妈给了我100元钱,让我用这些钱支配家里一天的生活。我心里一阵窃喜,哈哈,100元,如果我在别的开支上少花点,剩下的钱不就能买我喜欢的东西了吗?

清晨,我早早地起床了。先到菜市场去买菜,青菜花了10元钱。回家后,我便开始炒菜,没想到,最后竟忘了放盐。妈妈说:“亏你还是个女孩子呢,怎么那么粗心啊!”我说:“下次一定不会忘了。”

中午,妈妈要吃烧茄子。她明知道我不会做烧茄子,还要我做,唉,我只好

去饭店买了。就这样,一个上午就花了20元,唉,现在的东西真贵啊!

下午,我学着妈妈的样子洗衣服。先拿来一个洗衣服的大盆子,接满水,再倒进适量的洗衣粉,就把脏衣服放进了进去。我先洗最难洗的部位——衣领。我先用力地搓,搓了一会儿,一看,怎么衣领上的污渍还没洗掉。我想,可能是洗衣粉放得太少了吧,于是,我又多放了一点,我又搓,那些污渍像逃兵一样消失了。

洗完了衣服,我又去擦窗户。我左擦擦,右擦擦,费了九牛二虎之力才把窗户擦干净。我又扫地、拖地……费了我整整3个小时,才把屋里打扫干净。

晚上,我一看才花了30元,便出去买了红烧肉和清蒸鲤鱼,花了50元。

真是不当家不知道柴米油盐贵,一天就花掉了80元,我终于知道爸爸妈妈的不易了。(辅导老师:张兰花)

## 多彩的暑假

周口实验小学三(4)班 于璐  
编号:131939

为什么说我的暑假生活是“多彩”的呢?因为我在假期报了一个国

画班。

由于老师教得好,我学到了许多绘画知识。在国画班,“彩”这个字时刻伴随着我。你瞧,刚把这一节课的向日葵画完,我的身上就增加了许多大小不一的彩色斑点:黄色、红色……我认为,只要给它们划清“界线”,就能成为一朵朵不停跟着太阳转的向日葵呢。